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ročník V.         ČERVEN  2023               zdarma  

     Měsíčník regionu Miličínsko.                                                        

Kahlovice, Malovice, Miličín, Nasavrky, Nové Dvory, Petrovice, Reksyně, 

ČEKÁM NA FOTO.Záhoří, Žibkov. 

 

MĚSTSKÉ SLAVNOSTI 

 

 

 

 

 

  

  

V sobotu 3. června naše město pořádalo Městské slavnosti, které byly mimo jiné také oslavou 

Dne dětí. Děti celé odpoledne bavili žáci i učitelé ze základní školy a my pevně věříme, že se 

zábavný program líbil nejen jim, ale také rodičům a prarodičům. Mezi hlavní disciplíny patřil 

například hod míčkem do pusy klauna, nejen větší děti potom jistě potěšilo malování na obličej, 

které je zdobilo po zbytek našeho slavnostního dne.  

Ti, kteří zrovna nedoprovázeli své děti při soutěžích si mohli pochutnat na bohatém 

občerstvení, které pro návštěvníky slavností připravilo město Miličín ve spolupráci se 

školní jídelnou Chuťové pohárky návštěvníků mohly otestovat rozmanité chutě grilovaného 

maso a na své si přišli i milovníci sladkého, pro které byly připravené lívance s marmeládou a 

čokoládou. Nechyběla ani cukrová vata nebo kopečková zmrzlina, která v krásně teplém a 

slunečném odpoledni jistě osvěžila nejen děti. Studené osvěžení pro slavnosti zajistili 

pracovníci občerstvení Pizza Na Sibiři. 

Zlatým hřebem programu pro děti byly jízdy na koních a poníkovi. Tato ušlechtilá zvířata 

přicestovala z Ranče Šťastná hvězda a dělala nám společnost od šestnácté hodiny až do jízdy 

posledního nedočkavého zájemce o unikátní jezdecký zážitek. Měli jsme tu čest sedět na 

hřbetě Slávce, Báře nebo Orsejovi. 

Stánek s drobnou bižuterií a korálky jistě okouzlil nejednu návštěvnici, v pozadí však nezůstal 

ani městský stánek s nejrůznějšími předměty s motivy našeho městečka. Díky němu budete 

moci Miličín nosit na tričku, nebo vám bude dělat radost při nákupech v podobě tašky. 
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Pro nadšence do turistiky a sbírání upomínkových předmětů jsme měli připravené turistické 

vizitky, známky a samolepky. 

Posluchače určitě potěšily písně v podání Milana Včeláka a jeho dechové hudby, country 

repertoár Fandy Tomáška a přátel ze Sedlčan nebo rockové pecky hudební skupiny Karlovy 

narozeniny z nedalekých Ratměřic. 

Starosta města Václav Karda připomněl přítomným výročí 210 let od přeložení státní silnice. 

K oslavě tohoto výročí připravujeme tematickou výstavu skládající se z historických fotografií 

a zajímavých informací o této významné události, která v té době značně zklidnila a 

zjednodušila dopravu. 

 

Doufáme, že se vám celá akce líbila a že byla důstojnou oslavou 740 let od první dochované 

písemné zmínky o Miličíně.  

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci a přípravách této krásné kulturní akce. Je to 

parta dobrovolníků, bez které by takové akce nebylo možné zorganizovat. 

 
Kristýna Vachtlová 

DOPRAVNÍ OMEZENÍ 

V průběhu června probíhají na některých místech opravy komunikací. 

Někde částečné opravy asfaltem někde tzv. asfaltové zástřiky, jinde jsme 

přikročili k opravám dláždění. Bohužel si to nemůžeme dovolit úplně všude, 

ale postupně se budeme snažit opravit nejnutnější. Opravy sebou nesou i 

částečná dopravní omezení. Ta největší nás čekají v Miličíně v úseku 

křižovatky u Svatošů směrem dolů k Hájkovu náměstí (teď by se hodilo mít 

název ulice , dle starých map ulice Zahradní) – plánováno koncem 

června s částečnou uzavírkou. Plánovaná pokládka kabelů ČEZ v ulici 

Husova od odbočky V Javůrce k Homolské bráně – plánováno dle informací v průběhu srpna 

s částečnou uzavírkou. Oprava překopů krajské silnice III/1247 Palackého třída v úseku od Tyršova 

náměstí k Hájkovu náměstí (od školy k rynku  ) – plánováno dle informací konec července nebo 

srpen na semafory. Částečná omezení nás čekají i při opravě rampy na náměstí před obchodem. 

Během opravy bude potřeba zajistit pohyb kolem rampy. Parkování tak bude muset být přesunuto a 

vytvořeno provizorní přístupové schodiště přes spojovací rampu mezi obchodem a domem pod 

obchodem. Tato akce je od firmy přislíbena na konec června a potrvá několik dní. 

Spolu s plánovanou opravou a kyvadlovou dopravou na státní silnici půjde samozřejmě o otravná 

omezení, ale někdy se to opravit musí a vše je také podřízeno počasí a firmám. Tak nám všem přeji 

pevné nervy, ale zároveň i držím palce, aby vše proběhlo rychle a v co největším klidu. 

                                                                                                                              Václav Karda starosta 

 

 JARNÍ PROBUZENÍ A OČISTA 

 ŠKOLNÍCH POZEMKŮ 

Ve čtvrtek 27. 4. 2023 využili žáci společně 

se svými učiteli slunečného počasí a mohli 

konečně zrealizovat své zapojení do 

projektu „Ukliďme Česko“, který byl spojený 

s oslavou „Dne Země“. I přesto, že jsou žáci 

celoročně vedeni k zamyšlení nad naším 

chováním k přírodě, nad tříděním odpadu a 
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recyklací vůbec, byl tento den výjimečný zejména tím, že žáci celé školy kolektivně pracovali 

na společném cíli. Tím bylo probuzení, očista a uzdravení nejen naší školní zahrady, ale i všech 

okolních pozemků. Někteří žáci druhého stupně se zhostili úkolu uklidit prostranství před 

místním hřbitovem. Sbírali jsme odpadky, zametali, pleli skalku, pohrabali zahradu, ostříhali 

suché větve a rostliny a současně si užili pobyt na čerstvém vzduchu. Využili jsme všechny 

naše síly, dostupné prostředky a hlavně osobní píli a nasazení každého účastníka pro zkrášlení 

okolí naší školy, ve které trávíme nejvíce svého času. Poděkování patří všem, kteří přiložili ruku 

k dílu.  

                                                                              Petra Pohanová 

   

PO STOPÁCH HISTORIE – část druhá 

    V pátek 19. května jsme opět 

vyměnili školní lavice za 

vzdělávací putování po Táboře.  

    V návaznosti na vlastivědné 

učivo jsme se odebrali do prostor 

hradu Kotnov a na více než 

hodinu se ocitli v pravěkém 

období. Jen stěží si tuto dobu lze 

představit, ale pomocí našich 

smyslů, exponátů, vyrábění, 

výkladu a aktivit s lektorkou, 

krátkého filmu i odvážného 

výstupu po 155 schodech na 25 

metrů vysokou věž jsme mnohem lépe mohli atmosféru této doby „nasát“. 

    Již víme, k čemu sloužily a jak vypadají votivní předměty (jeden jsme si vyrobili z hlíny), jak 

těžkou práci mají archeologové, že ptáci jsou pozůstatkem dinosaurů. Zamysleli jsme se nad 

tím, jak pravěcí lidé žili a jaké omezené možnosti v životě měli. I tak dokázali přežít a jejich 

keramika měla již tehdy krásné tvary; poznali jsme spoustu originálních předmětů, některé jsme 

rozeznávali pouze podle hmatu a věřte, že nebylo jednoduché určit, zda v ruce držím kámen 

nebo keramický úlomek. 

    Od Bechyňské brány jsme se přesunuli do muzea na náměstí a po výstupu na věž nás 

čekala další odvážná akce – chůze podzemím. Trasa měřila přes 500 metrů a byla plná 

vedlejších zákoutí a chodeb. Lidé se sem uchylovali třeba před požáry, bydleli zde s dětmi 

i domácími zvířaty. Dnes jen těžko představitelné. Jedno oddělení sloužilo coby šatlava pro 

klevetivé ženy. Na tento post jsme nominovali některá děvčata z naší třídy, protože 

upovídanost zdá se přetrvává po staletí. -😊 

    Pohodový den plný zážitků jsme zakončili obědem, který uvařili dle našeho přání, a lahodnou 

zmrzlinou. 

    Cesta domů vlakem utekla rychle a pro některé děti byla jízda tímto dopravním prostředkem 

premiérou… 

    Ještě nás na podzim čeká nově zrekonstruovaná expozice husitství. Už teď se těšíme, 

protože učit se mimo školu je docela prima. 

    Děkujeme rodičům za spolupráci při vyzvedávání dětí! 
    Jana Plačková, Jana Novotná a 4.třída  
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VELKÝ ÚSPĚCH 

 

  

SOUTĚŽNÍ PRÁCE 

TOP 5  ZPŮSOBŮ, JAK ZNIČIT ŠKOLU 

1. Způsob - Škola v oblacích 

    Tento způsob spočívá v tom, že se dostanete ke kotli a zničíte ho.  

    Jako první se vyplížíte o přestávce ze třídy a ukradnete spící uklízečce klíč od kotelny. Pak 

se rychle schováte do odpadkového koše, odkud vyhodíte slupku od banánu. Uklízečka v tu 

chvíli půjde na obhlídku, uklouzne po slupce a v tu chvíli vyskočíte z koše, přeskočíte uklízečku, 

odemknete kotelnu a jde se na to. Když seběhnete schody, tak kopnete do kotle a máte minutu 

na to dostat se ze školy. 

2. Způsob - Koupaliště 

    Toto spočívá v tom, že na záchodech pustíte vodu z kohoutků a tím vytopíte školu. 

    Jako první se musíte o hodině zeptat, jestli můžete jít na záchod. Rychle se proplížíte 

chodbou, aby vás neviděl školník. Na záchodě se musíte zamknout, ale jestli nemáte klíče, 

rozbijte okno. To přiláká školníka, kterému ukradnete klíče. Zamkněte se na záchodě, pusťte 

kohoutky a vyskočte otevřeným oknem, které pak přivřete. Tento způsob trvá alespoň tak jednu 

hodinu. 

3. Způsob – Bouračka 

    V tomto případě musíte ukrást tátovi auto a naprat to ve sto kilometrové rychlosti do školy. 

    Jako první, když půjdete do školy, ukradnete tátovi klíče od auta. Jenže on má to své auto 

v sejfu, i když je to jen stará škodovka. Když podlezete a přeskáčete všechny lasery, kamery 

zničíte kameny, tak skočíte do auta a jedete. Když se blíží škola, tak plynový pedál zatížíte 

kamenem a vyskočíte z auta. Auto to napálí do školy, ve které bude obrovská díra. Tátovi se 

vymluvíte, že to udělal soused. 

4. Způsob – Hromada 
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    Ze stavby ukradněte tatrovku s hlínou. Po cestě ke škole pobourejte auta, předjeďte tátu 

v Bugatti a když budete u školy, vyjeďte na rampu na kola, vyskočte na skálu a na celou školu 

vysypete hlínu. 

5. Způsob – Ohniště  

    Toto spočívá v tom, že pomocí petroleje podpálíš školu. Jako první se vyptejte táty, jestli 

vám nedá peníze, že mu dojdete pro benzín do sekačky. Hlavně si nezapomeňte vzít 

zapalovač. Až budete kupovat benzín, ukradněte petrolej. Běžte ke škole a kolem ní rozlijte 

petrolej.  Pak to zapálíte a čekáte na hasiče. Až přijedou hasiči a budou hasit školu, tak jim 

řeknete, že jste viděli s petrolejem a zapalovačem Pepu z vaší třídy. 
 

Ondřej Kolář 

ZÁJMOVÉ KROUŽKY DĚTÍ 

Milan Čermák, žák 3. třídy, chodí do Votic na Taekwondo. Tento sport přišel dětem ve školní 

družině představit. Nejprve vyprávěl, co to 

Taekwondo vůbec je, kde se vyučuje, jak často má 

trénink, že jezdí na soustředění…  

Děti poslouchaly s velkým zaujetím, měly otázky, 

ptaly se na věci, které je zajímaly a Milan rád 

odpovídal. Byl potěšený, že děti ,, jeho “ sport 

zajímá a že se rády dozvěděly něco nového. A pak 

přišlo překvapení! Milan se převlékl do úboru na 

cvičení a předvedl dětem, jak jednotlivé cviky dělá 

a také děti do cvičení zapojil. Samy si mohly 

vyzkoušet jednotlivé cviky a Milan se představil 

jako trpělivý trenér. 

Dětem se Milanovo vystoupení moc líbilo a těšíme se až někdo z dětí představí ,, svůj “ 

kroužek.                    

 Dana Dostálová 

SPORTOVNÍ DEN S TAJV 

Ve čtvrtek 25. 5. se na naší škole za podpory města Miličín konal sportovní den s Tréninkovou 
akademií Jana Váni pro žáky od prvního do osmého ročníku. Třídní učitelé předem vybrali 50 
nejlepších sportovců ze školy a ti se pak za podpory svých spolužáků utkali v celkem pěti 
vzájemných disciplínách a odehráli v nich také mini-turnaj. Soutěžilo se v házené, fotbale, 
florbalu, frisbee a 
tenisu. Nejprve 
byli studenti 
rozděleni do týmů 
podle úspěšnosti 
ve zmíněných 
sportech. Poté 
absolvovali 
celkem 4 náhodně 
losované zápasy, 
a nakonec byli 
vybráni čtyři 
nejlepší sportovci 
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z obou aktivit. Na naší škole se nejlepšími stali v pořadí, jak jsou uvedeni: Ladislav Dušek z 8. 
ročníku, Marek Novák z 6. třídy, Kačka Suldovská ze 7. ročníku a na čtvrtém čestném místě 
Jaroslav Dohnal, také z 8. ročníku. První čtyři a několik dalších studentů získalo za své 
sportovní výkony také nominaci do finále v Kladně, kde mohou vyhrát putovní pohár pro obec 
Miličín. Držte jim palce!  

Za ZŠ Miličín Bc. Jan Houdek 

KRAJSKÉ FINÁLE FOTBALOVÉHO TURNAJE MC DONALD CUP VE VLAŠIMI 

V pátek 12. 5. jsme vyrazili reprezentovat naši školu na krajské kolo fotbalového turnaje Mc 
Donald cup do Vlašimi. Počasí nám opět přálo, takže nás čekal příjemný den plný fotbalu. 
O občerstvení 
se nám stejně jako 
o odvoz postaral 
pan školník, 
za což mu, stejně 
jako městu, za za-
půjčení hasičské 
dodávky, děkuje-
me! Celkem jsme 
odehrály čtyři 
napínavé zápasy 
a až na jeden 
se jednalo o vy-
rovnané souboje 
s dalšími malotříd-
kami. Tato kategorie byla totiž uvedena na tur-naji vůbec po-prvé. Opět nám chyběli dva hráči 
a bohužel jsme hned v prvním zápase narazili na mnohem silnějšího soupeře, což nalomilo 
naši morálku do následujících utkání. Další zápasy jsme však i tak odehráli vždy se ctí 
a pokaždé jsme se vešli do pěti obdržených gólů! Na turnaji jsme i zaskórovali, a to celkem 
třikrát. 
Ačkoliv jsme tedy ani jednou nevyhráli, byť se ZŠ Kosoř jsme byli blízko, děti si stejně odvezly 
pohár za první místo z předešlého oblastního kola. Smutní jsme tedy určitě neodjížděli. 
Při posledním zápase navíc přijela děti podpořit i paní ředitelka, takže nechyběla ani závěrečná 
zmrzlina. 
I přes neúspěch na hřišti, jsme trhli na turnaji rekord, a to v doprovodném programu, kdy naše 
hráčka Viktorie Mládková sestřelila ve fotbalovém bowlingu 9 z 10 kuželek! 

Za fotbalový výběr Bc. Jan Houdek 

 

VÝLET MŠ DO TÁBORA 

Ve středu 27.5. 2023 jsme odjeli se všemi dětmi do Tábora. Mladší děti se prošly okolo Jordánu 

a podívaly se na světelnou křižovatku. Starší děti odešly na dopravní hřiště, kde jim byly 

půjčeny koloběžky a měly k dispozici celý prostor dopravního hřiště. Trochu nás zaskočil fakt, 

že nám nebyl přidělen instruktor, který by děti seznámil s trasou a chováním na jednotlivých 

usecích, proto jsme se tohoto úkolu chopily samy učitelky. Přestože byla zima, dětem se velmi 

líbilo, zahřály se pohybem a odjížděly z Tábora obohacené novými dopravními zkušenostmi 
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z železničního přejezdu, 

kruhového objezdu, světelné 

křižovatky a dalších.   

     Za MŠ Ivana Šimáková 

 

MYSLIVEČCI SOUTĚŽILI V 

NEVEKLOVĚ  

V sobotu 20.5.2023 se za 

ranního sluníčka vydalo třináct 

myslivečků na okresní kolo 

soutěže O zlatou srnčí trofej do 

Neveklova. 

Někteří se tak těšili, že ani 

nemohli dospat a tak jsme 

se v 7:45 všichni sešli před 

hasičskou zbrojnicí, rozdě-

lili si posádky a vyrazili. 

Cesta byla rychlá, bezpeč-

ná, registrace bez problé-

mu (byli jsme přihlášeni 

předem) a už jsme stáli na 

zahajovacím nástupu. 

Soutěže se letos zúčastnilo 

96 dětí z okresu Benešov a 

22 dětí z okresu Příbram a 

tím se tento ročník stal 

historicky 

nejobsazenějším. 

Náš kroužek letos reprezentovali: 

Kategorie 0: Honzík Rákosník, Vojta Cikhart, Jindra Šabatka a Dan Šedivý 

V kategorii A: Zdeňka Haváčková, Nina Imramovská, Lukáš Hanták, Ondra Kolář, Bára  

     Pazourková a Víťa Šabatka 

V kategorii B: Jára Dohnal, Karolína Pazourková a Radim Šabatka 

Po absolvování vědomostního testu, vnitřní stezky a venkovní stezky nastalo organizátorům 

náročné sčítání výsledků. Čas, který této činnosti museli věnovat jsme si my ostatní zpříjemnili 

poslechem lovecké hudby, výrobou krmítek a budek, poutavou ukázkou vábniček na zvěř nebo 

střelbou na vzduchovkové střelnici. 

V půl páté se ozvalo troubení povelu Pozor dej! a to už byl pro všechny zúčastněné pokyn 

k nástupu na slavnostní vyhlášení výsledků. Mezi nejstaršími dětmi se neztratil Jára Dohnal, 

který se v konkurenci 28 soutěžících umístil na krásném 14 místě. V kategorie A se nejlépe 

umístila Barbora Pazourková na 18. místě. V nejmladší kategorii si vybojoval Jindra Šabatka 

krásné 10.místo v konkurenci 35 soutěžících. 

Nikdo neodcházel s prázdnou, všechny děti obdrželi pamětní list, opravené testy a drobné ceny 

od Českomoravské myslivecké jednoty a sponzorů. 
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Děkuji Městskému úřadu Miličín za poskytnutí vozidla k dopravě, panu starostovi za trpělivost 

s malými pasažéry, všem rodičům za podporu dětí, a hlavně svému partnerovi za pomoc 

s organizací celé akce. 

Více foto si můžete prohlédnou na nástěnce Mysliveckého sdružení Česká Sibiř Miličín u 

autobusové zastávky u školy. 
Za Myslivecký kroužek při ZŠ a MŠ Miličín Renata Polidarová 

 

OSLAVA SVÁTKU MATEK 

Dne 22. května 

oslavili důchodkyně 

a důchodci z naší 

obce v zasedací 

místnosti na radnici 

Svátek matek. 

Děkujeme dětem a 

paní učitelce 

Dostálové za hezké 

kulturní vy-stoupení 

a městskému úřadu 

za zázemí a 

občerstvení. Příští 

setkání se uskuteční 

26. června ve 14.00 v Motobistru Česká Sibiř za účasti harmonikáře.           Spolek důchodců 

 

OHLÉDNUTÍ ZA 20. ROČNÍKEM POCHODU KANAPE 

V neděli 7. května 2023 se za ideálního 

počasí uskutečnil jubilejní 20. ročník 

oblíbeného pochodu Kanape. Tento ročník 

byl také výjimečný tím, že se ho zúčastnil 

zatím největší počet dětí a dospělých, 

rekordních 275.  

Organizátoři připravili dvě trasy. 5 a 10 km. 

Trasa 10 km byla obdobná jako při 2. 

ročníku: Petrovice, Čtyřmezí v Jednotech, 

Kuklův rybník a Plavíště, Obůrek, Na 

Cihelně, Velký Rašovec, Dolní Rašovec, Ve Struhách, rybník pod Novými Dvory a cíl u 

hasičárny v Petrovicích. Kratší trasa se oddělila u Plavíště směrem na Zatraň nebo Nasavrky 

a pak do Petrovic. Každý účastník dostal na startu malý kalorický dopink. V cíli byly připraveny 

drobné upomínkové předměty a občerstvení. Za SDH Petrovice děkuji všem, kteří se podíleli 

na organizaci pochodu, tj. značením tras, propagací, servisem občerstvení a zajištěním 

medailí. Děkujeme MěÚ Miličín za finanční podporu. Samozřejmě poděkování také patří vám, 

kteří jste si našli čas k procházce naším zajímavým krajem.   

Jiří Brožek 
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PRVNÍ ETAPA OPRAVY ,,STÁTOVKY“ KLEPE NA DVEŘE, ZAČNE NEJSPÍŠ 

V ČERVENCI 

 
Oprava průtahu Miličínem ve své první etapě začne ještě letos, předpoklad zahájení je v 

červenci. Stavba bude trvat 3 měsíce.   

 

Jedná se o společnou stavbu Ředitelství silnic a dálnic a města Miličín, který bude 

zjednodušeně řečeno probíhat od kostela ven z města směrem na Tábor a pak samostatná 

BESIP část, která spočívá ve výstavbě malého vybočovacího ostrůvku při vjezdu do města od 

Votic. Stavba bude stát cca 25 milionů korun, z čehož jsou náklady města zatím necelé 3 

miliony korun. Na akci máme schválenou dotaci od Státního fondu dopravní infrastruktury ve 

výši 85 % uznatelných nákladů. S ohledem na nutnost čerpání dotace v letošním roce je 

avizované zahájení stavby letos v létě téměř jisté.  

V průběhu května proběhlo na radnici důležité koordinační jednání zhotovitelské firmy Strabag 

a vedením Miličína. Hlavním tématem jednání byl termín zahájení stavby. Podle informací od 

firmy Strabag bude zahájena stavba v první polovině července. 

Bude se jednat o opravu povrchu komunikace od kostele směrem na Tábor, oprava a výstavba 

chodníku v této části města, zrušení stoupacího pruhu ve směru na Tábor, který bude nahrazen 

pruhem odbočovacím zpět do Miličína do lokality zvané Větrník. V tomto místě dojde navíc při 

výjezdu z města ke zrušení maximální povolené rychlosti 70 km/h, nově zde bude 50 km/h. 

Dále dojde k rozšíření chodníků a jejich opravě. V Miličíně vzniknou dva nové přechody pro 

chodce, první u Motobistra a druhý u radaru v místě schodiště, které bude též opraveno. Ve 

směru od Votic dojde ke zřízení malého vybočovacího ostrůvku pro zpomalení dopravy při 

vjezdu do města. Termín zahájení prací je zatím bez záruky. V případě změn Vás budeme 

informovat. 

Původní spoluúčast města měla být 5,5 milionu korun. Po dlouhých jednáních se podařilo 

vyjednat výslednou spoluúčast města na necelé 2 miliony korun. Bohužel se do výběrového 

řízení ŘSD přihlásil jediný zájemce – Strabag a při nacenění došlo k navýšení podílu města o 

930 tisíc korun na necelé 3 miliony korun. Po dalších jednáních s ŘSD, SFDI a Ministerstvem 

dopravy jsme napsali žádost o dofinancování naší spoluúčasti z důvodu jejího výrazného 

navýšení. Zcela mimořádně nám výbor SFDI schválil navýšení dotace ze skutečné 

vysoutěžené částky. Usilovné jednání tak přináší ovoce v podobě vysoké úspory peněz města, 

které se mohou investovat jinde. Zastupitelstvo města schválilo realizaci stavby i za stávajících 

podmínek, z důvodu obavy o další budoucí zdražování celé akce, jejího dalšího oddálení a 

rizika, že město nedostane novou dotaci.  

Jan Vachtl  

KVĚTNOVÉ ZASTUPITELSTVO 

Miličín – Ve čtvrtek 25. května proběhlo v zasedací místnosti městského úřadu 

další pravidelné zasedání zastupitelstva města.  

Jednání zahájil místostarosta města Karel Trefil, který přivítal přítomné zastupitele a 

veřejnost. Podle prezenční listiny bylo přítomno 7 zastupitelů. Omluvila se Jana 

Plačková a Václav Karda. Po úvodních formálních bodech, kdy byl určen zapisovatel, 

ověřovatelé a byl zkontrolován zápis z posledního zasedání se přešlo ke schválení 

programu zasedání. Ten byl jednomyslně přijat.  
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Prvním bodem programu bylo rozpočtové opatření, jehož součástí bylo přesunutí 

prostředků mezi paragrafy, a to na kompostárnu a sběrné místo (povrchy), navýšení 

plateb za elektřinu u lékařů a zajištění zpravodaje. Rozpočtové opatření bylo schváleno 

jednomyslně. Pokračovalo se schválením závěrečného účtu a účetní závěrky za rok 

2022. Součástí tohoto bodu byl i zpráva auditora z Odboru kontroly Krajského úřadu 

Středočeského kraje, který konstatoval, že hospodaření města Miličín za rok 2022 bylo 

bez závad a není tedy nutné přijímat žádná nápravná opatření. Více informací o 

hospodaření města přineseme v samostatném článku. Tyto dva body byly schváleny 

jednomyslně.  

Dalším bodem byl strategický akční plán města na roky 2023–2025, který vznikl ve 

spolupráci s Mikroregionem Voticko. Jedná se o dokument, který obsahuje širší 

spektrum uvažovaných investic města, a to z důvodu možného čerpání dotací. Proto se 

na první pohled může zdát, že je dokument až příliš ambiciózní, a tak vysoké investiční 

tempo není možné dodržet. V praxi bude dokument sloužit jako podklad pro dotační 

orgány v případech, kdy se vyskytne vhodná dotace a bude zapotřebí získat 

v hodnocení pozitivní body navíc za soulad se strategickým dokumentem schvalovaným 

orgány města. Dokument je k dispozici na webu města. Strategický plán bych schválen 

jednomyslně.  

Dalším bodem bylo schválení pronájmu předzahrádky pro pizzerii a schválení smlouvy 

o prodeji části pozemků pro bytovku č.p. 295. Oba tyto body byly jednomyslně 

schváleny. Zastupitelstvo dále souhlasilo s vyvěšením záměru na pronájem části 

pozemku Vodní plocha Koupátko. Dobrovolným hasičům ze Záhoří a Malovic byl 

schválen příspěvek ve výši 2000 Kč na rybářskou soutěž, respektive dětský den. Na 

vědomí se vzala zpráva o kontrole Krajské hygienické stanice. Finanční a kontrolní výbor 

byl zastupitelstvem vyzván k provedení pravidelné finanční kontroly hospodaření města 

a jeho příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Miličín.  

Kladně se zastupitelstvo vyslovilo k žádosti Údržby silnic, s. r. o. na výstavbu haly na 

skladování posypové soli v jejich areálu na Podměští. Věc bude nyní řešena na úrovni 

stavebního úřadu. Zastupitelstvo dále neschválilo navýšení ubytovacího poplatku pro 

jeho minimální využití. Z důvodu přibývajících ploch k údržbě a opotřebení nebo 

nefunkčnosti stávající techniky pověřuje zastupitelstvo starostu poptáním cenových 

nabídek na pořízení nového zahradního traktoru a sypače štěrku. Jan Vachtl a Karel Trefil  

ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT 

Podprogram Nová zelená úsporám Light již běží od 14. listopadu 2022 a bylo 
přijato cca 24 000 žádostí. Průměrná výše dotace činí 110 000Kč. Podporuje 
snadno realizovatelná a časově nenáročná zateplení menšího rozsahu a nově 
také instalace solárního systému na ohřev vody. Vyřízení žádosti je poměrně 

jednoduché včetně vyplacení peněz předem formou zálohy. 
 
Kdo může o prostředky požádat. 
- Vlastníci nebo spoluvlastníci rodinných domů a trvale obývaných staveb pro rodinnou 

rekreaci, ve kterém jsou trvale hlášeni déle než od 12. září 2022 
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- Žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání žádosti o dotaci starobní 
důchod nebo invalidní důchod 3. stupně, nebo v období mezi 12. 9. 2022 a dnem podání 
žádosti pobírali příspěvek na bydlení. 

 

 
Na co lze podporu čerpat u stávajících rodinných domů:  
 
 
Typ opatření                                                  Měrná jednotka                                        Dotace  

Zateplení fasády                                              běžný metr                                                6 000,-Kč 

Zateplení střechy                                            kompletní opatření                                120 000,-Kč 

Zateplení stropu pod půdou                           kompletní opatření                                  50 000,-Kč 

Zateplení podlahy na zemině nebo  

nad nevytápěným suterénem                          kompletní opatření                                   60 000,-Kč 

Výměna oken                                                1ks výplně                                               12 000,-Kč 

Výměna vchodových dveří                            1ks dveří                                                  18 000,-Kč 

Solární termický ohřev vody                          ks   (min.1,8m2)                                       90 000,-Kč  

Solární fotovoltaický ohřev vody                   ks   (min.1,5kWp)                                    90 000,-Kč 

 

Novinkou od tohoto května je solární ohřev vody. O tuto podporu můžete žádat i v případě, 
že jste již podali žádost o dotaci nebo získali dotaci na zateplení a výměnu oken a dveří z NZÚ 
Light. 
 
Kompletní informace najdete na:           https://novazelenausporam.cz/nzu-light/ 
 

    poskytuje službu občanům i v případě žádostí o dotace.  
Kontaktovat můžete projektovou koordinátorku  Bc. Petru Kocourkovou  tel.  601 546 326,             
E-mail: kocourkova@mikroregionvoticko.cz.  

 
Odbor výstavby, územního plánování a životního prostředí 
Milan Kratochvíl,  317 830 134;  milan.kratochvil@votice.cz 

 

 

RODIČOVSKÉ OKÉNKO – TIPY NA VÝLETY 

VODNÍ DŮM V HULICÍCH 

Vše o vodě pod jednou střechou. Moderní expozice 
Vodního domu Vám představí všechny tváře vody, od 
života ve vodě přes vodu v oblacích až po mokré 
osvěžení. Vnitřní expozice vás provede postupně pěti 
přehlednými sekcemi. Atrium Vodního domu pak 
osloví hravou stránku vaší osobnosti. 

Návštěvnické středisko Vodní dům 
Hulice 118    Otevřeno máme od úterý do neděle, včetně státních svátků. 
Trhový Štěpánov 257 63 Duben–září: 9:00 – 17:00   Říjen a březen: 9:00 – 16:00       
        Listopad – únor ZAVŘENO 

 

mailto:milan.kratochvil@votice.cz
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Rodičovská recenze 

DĚTSKÁ VÝSTAVA ,,ŠMOULOVÉ“  V DALEKÉM BRNĚ 

V pátek 10. března začala v Brně velkoplošná výstava s názvem Šmoulové – Magický 

svět. Říkáte si možná, že z Miličínska je to pěkný kus cesty. Ano, to je. Stojí to za to? 
Jaká jsou úskalí cestování do Brna s malými dětmi? Vyzkoušeli jsme to za vás. 

Pro naši cestu jsme si vybrali méně vytížený den, středu 12. dubna, a doufali jsme při tom, že 
se vyhneme davům. To se nakonec i povedlo. 
Naše cesta začala ve Veselí nad Lužnicí, kam jsme z Miličína dojeli autem. Měli jsme možnost 
jet z Tábora a ve Veselí přestupovat na přímý rychlík do Brna, chtěli jsme si ale jeden přestup 
ušetřit. 
Cesta vlakem trvá přibližně 3 a půl hodiny, takže se na cestu budou hodit oblíbené knihy, 
svačinky a možná i pár sladkostí jako úplatek za trpělivost. Musím říct, že naši dva figuranti to 
zvládli na jedničku. 
Po příjezdu do Brna, 12:15, jsme se přesunuli tramvají do stanice Výstaviště. Odtud je vstup 
do šmoulí expozice vzdálený ještě asi 500 metrů. Cestou ale potkáte spoustu plakátů a cedulí 
s kresbami Šmoulů, takže děti rázem ožijí a cestu po svých zvládnou poměrně rychle. 
Rodinný vstup vás na pokladně vyjde na 990 Kč, (děti do 80 cm mají vstupné neplatí) u vstupu 
dostanete mapu šmoulí vesnice a po splnění úkolů z mapy ji můžete odevzdat v obchodě 
výměnou za malý dárek.  
Výstava má několik částí, mezi které patří chaloupka Taťky Šmouly, chaloupka Šmoulinky, 
Gargamelova skluzavka s prolézačkou, Gargamelovo vězení pro Šmouly a další. 
Atrakce a prolézačky (s výjimkou skluzavky) odhadujeme jako vhodné spíše pro větší děti 
(5- 8 let).  
Menší děti jistě potěší velcí maskoti Taťky Šmouly a Šmoulinky, se kterými se mohou vyfotit. 
V horním patře určitě neminete šmoulí vesnici ve virtuální realitě a lego hrací koutky. 
Pokud nepohrdnete menším občerstvením v podobě obloženého croissantu či housky a 
šmoulově modrými zákusky typu panacotta, hlady trpět nebudete. Ceny jsou zde srovnatelné 
s podobnými typy kaváren a rychlých občerstvení. 
Součástí výstavy je samozřejmě i obchod se suvenýry. Tam dětem buď budete muset zavázat 
oči, nebo oželet ještě nějakou tu korunu. Za tu dětskou radost to rozhodně stojí. 
 
Jaké je celkové skóre? 

Doprava (vzdálenost, čas)  
 
Samotná výstava  
 
Vyžití pro děti  
 

Občerstvení (výběr, kvalita, cena)  
 

Výstava potrvá do čtvrtka 31. srpna. 

 

 

 

Máte i vy tip na výlet? Pošlete nám ho na email redakce: zpravodaj@gmail.com, rádi ho 

zveřejníme v dalším čísle Miličínského zpravodaje.
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MĚSTEČKO MÉHO MLÁDÍ 

   „Někdo nám chodí na brambory,“ povídal jednou pan farář svému kaplanovi, když se vrátil 

z obhlídky polí. „Nic platno, musíte je přes noc hlídat, jinak nám je zloděj odnosí všechny.“ 

    Kaplan souhlasil. 

    Večer si vzal teplý kabát a šel na pole hlídat. Vybral si místečko pod mezí, za větrem, odkud 

měl rozhled přes celé bramborové pole. 

    Hlídá, hlídá, oči napíná, aby nepropásl zloděje. Měsíc svítil, byla příhodná doba na hlídání. 

    Ale zloděj nejde. 

    Kaplanovi se oči zavíraly, zavíraly, až sladce usnul. Když se probudil, vidí: zloděj zase řádil 

v bramborách, velký kus jich zase překopán! 

    Kaplan mrzutě odešel z pole. Snad zítra bude mít větší štěstí. 

    Druhou noc byl již ostražitější. Spánek přemáhal, jak se dalo – a vskutku! Před půlnocí 

nějaká postava s nůší na zádech stojí najednou v bramborách! Je to stará Pašková – kaplan ji 

dobře poznává! 

    Postava shodila nůši se zad, postavila ji na zem a dala se do kopání brambor. Kaplan ji 

zatím nechal. A Pašková kopala a kopala a vykopané brambory házela do nůše. Ale Kaplan ji 

stále nechával kopat, pokud nebyla nůše plná. Pak se náhle, jako duch, objevil před polekanou 

bábou. 

    „Tak, matko – ty brambory donesete na faru!“ 

    Vylekaná Pašková klekla před velebníčkem na kolena a dala se do modlení. Myslela, že jej 

motlitbou obměkčí: „Zdrávas Maria, milosti plná, Pán s tebou, požehnaná jsi mezi ženami…“ 

    Ale velebný pán na modlení nic nedal: „To jste se, Pašková, měla modlit před tou zlodějnou! 

Teď již je pozdě. Tak alou, jdeme!“ 

    A tak Pašková s plnou nůší brambor musela s velebným pánem na faru. Tam kaplan 

probudil pana faráře a předal mu hříšnici. 

    Za jakých podmínek farář bábu propustil, se nikdo nedověděl. Kaplan však náhle prořekl, 

jak se Pašková před ním v kleče modlila. A tak, ztratila-li se některé sousedce slepice, která 

zaběhla na Paškovu zahradu a víc zpátky nepřišla, chodila potom sousedka pod Paškovými 

okny, přičemž se hlasitě modlila: „Zdrávas Maria, milosti plná – sakramentská potvora! Již mi 

zase ukradla slepici!“ 

    Ale tím nikdy nikdo ztracenou slepici nebo kůzle nevymodlil zpátky. 

    Vše marno! 

 

     Z RECEPTÁŘE NAŠICH BABIČEK   

Mandlový dort 

25 dkg mandlí, 5 žloutků, 25 dkg cukru, z 5 bílků sníh, tře se to půl hodiny, naposled se tam dá sníh a hned se 

peče, plní se marmeládou. 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Významné životní jubileum 

v měsíci květnu oslavila paní Marie Rytířová z Miličína, 80 let. 

Přejeme ji do dalších let pevné zdraví a hodně šťastných životních chvil. 

 

 

Vzpomínka 

Jak tiché řeky proud, jen bolest nedá zapomenout. 

Kytičku květů Ti na hrob dáme, se slzami v očích 

vzpomínáme.  

Dne 15. června 2023 tomu bude 15 let, co nás navždy 

opustil náš milovaný otec, dědeček a švagr, pan Miloslav 

Kuliš z Miličína. Stále vzpomínají synové Pavel s Ivčou, Míla s Vendulkou, 

vnuci Michal se Šárkou, Pája s Romčou a ostatní příbuzní. 

 

 

DOVOLENÁ V ORDINACI PRO DOSPĚLÉ – MUDr. Jana Zítková 

od pondělí 19.6. 2023 do pátku 23.6. 2023 

Sestra v ordinaci bude. 
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PÁTEČNÍ POHODA V ŘEMÍČOVĚ 

V pátek 26/5 jsme se 

z Petrovic vypravili 

do Řemíčova. Jak 

víte, je to malá 

vesnice na konci 

silnice kousek od 

Vožice. Je usazená 

mezi kopci jako byste 

jí vystřihli z nějaké 

pohádky. Opravdu! 

Čisťoučké, tráva 

všude posekaná, 

celkový pořádek 

všude kam se 

podíváš. Krásné 

opravené domy, a i 

malé asfaltové hřiště 

si na návsi našlo své 

místo. Ale co nás 

nejvíce překvapilo, 

byla spousta dětí. 

Batolilo se to a 

motalo všude kam 

jste se podívali. Malé 

i větší, v kočárcích 

na kolech, na 

koloběžkách. Hlídali 

je krásné maminky, 

které chytaly na 

lavičkách první opravdu teplé paprsky jarního sluníčka. Tátové v montérkách kutili něco na 

domech, nebo sekali trávu, které se zase letos urodilo až hanba mluvit...  

 

A všichni už se těšili na večer. U Macků bude velká sláva. Martina bude mít od svého 

nastávajícího postavenou za plotem krásnou máj! Před časem potkala svého milého – Martina 

Švece z Petrovic. A jak je to v tomto kraji krásným zvykem, musí nastávající ženich postavit 

své vyvolené máj. A čím vyšší, tím lepší. S tím neměl Martin potíž. Však je to lesák. A vybral 

opravdu dobře. Mládenci mu jí pomohli postavit a teď tam stojí jako důkaz lásky. No, není to 

krásná tradice? A pak už se slavilo. Veliké pečené prase postupně končilo v hladových 

žaludcích, Radegast tekl proudem, kořalka taky. Samozřejmě byly i dorty a jednohubky a 

chlebíčky a já nevím co všechno. Sešla se asi celá ves včetně milé paní starostky. Ale nebyla 

milá jen ona. V pohodě byli všichni. A mezi nimi zase ta drobotina. Řádila, jak to jen děti umí. 

Zkrátka oslava, jak má být.  

Věříme, že Martin s Martinou budou pár, jak se patří. Že Martin brzy zapadne do nového 

prostředí a bude dobrým sousedem. A také přejeme nějaké ty zdravé prcky.  A taky chceme 

věřit, že Martin úplně nezapomene na Petrovice, a občas se tu taky ukáže.  

Tak Martine a Martino, držte se buďte šťastní! 
Jan Augusta 
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JINÝM TEMPEM, ALE PLNOHODNOTNĚ – podpora pro lidi se zdravotním postižením 
 
     Rytmus Střední Čechy, o.p.s. patří mezi dlouholeté 
poskytovatele sociálních služeb pro lidi se zdravotním 
postižením na Benešovsku. Spolupracujeme s dětmi i 
dospělými osobami ve věku od 7 do 80 let. Přijetí zájemců 
do služby není omezeno stupněm postižení. Naše úloha 
spočívá v podpoře člověka v dosažení co největší 
samostatnosti. Ke kaž-dému přistupujeme zcela indi-
viduálně a na základě jeho potřeb. Nevyhýbáme se 
překážkám, naším cílem je naopak za všech okolností 
hledat uspokojivá řešení. V současné době se zaměřujeme 
na tři oblasti odborné pomoci. 
     V rámci Osobní asistence se na nás nově obrací rodiny 
s dětmi se zdravotním postižením. Příběh Marušky 
dokládá, jak se naše služba může projevit v několika 

úrovních života. S asistentem se Maruška naučila samostatně cestovat autobusem do školy. 
Kromě větší nezávislosti a růstu sebevědomí tak získala další šanci začlenit se mezi své 
spolužáky. Plněním dílčích úkolů v domácnosti postupně přebírá část zodpovědnosti za její 
fungování. Rodiče se z pochopitelných důvodů občas nacházejí na pokraji vyčerpání, zájmový 
kurz jógy Maruška navštěvuje rovněž s podporou asistenta. Posiluje tak komunikaci, navazuje 
vztahy a je obohacena o nové zážitky. Výsledkem je vlastní prostor a možnost nadechnutí pro 
všechny zúčastněné. Seberealizace přispívá k doplnění psychických i fyzických sil. To je ke 
zvládnutí náročné životní situace klíčové.  
     Sociální rehabilitaci využívají lidé, kteří se snaží rozvinout své schopnosti a uplatnit se na 
běžném trhu práce. Formou Podporovaného zaměstnávání nabízíme pomocnou ruku v 
orientaci na portálech práce, vytipování vhodné profese, oslovení dostupných zaměstnavatelů 
a zpočátku i v asistenci přímo na pracovišti. Během našich praktických kurzů se lze zdokonalit 
například ve vaření, počítačové a finanční gramotnosti nebo bezpečném cestování. Tranzitní 
program zase cílí na zdárný přechod do dospělého života po ukončení školní docházky. 
Samozřejmostí je pro nás rovnoprávnost občanů. Zapojujeme se do uplatňování práv a 
vyjednávání nároků na úřadech. Veliké oblibě se těší pravidelné organizování a realizování 
výletů – zoo, bazén, muzeum, bowling atd. Mimo hranice domova, ale v bezpečném prostředí 
kolektivu se klienti aktivně podílí na tvorbě svého volného času. 
     Podpora samostatného bydlení slouží v okamžiku, kdy člověk chce opustit pobytové 
zařízení a postavit se na vlastní nohy nebo nadále zvládat každodenní činnosti ve své 
domácnosti. Jsme nápomocní v podávání žádosti o přidělení bytu, následném stěhování a 
postupném zabydlování. S asistentem si klient při péči o sebe upevňuje podstatné návyky 
spojené s hygienou, oblékáním, stravováním a důstojným bydlením. Doprovázíme na úřady, 
do obchodů, k lékaři nebo třeba do parku, protože právě i to někdy stačí k nastartování velkých 
změn v životě. 
     Z našich zkušeností vyplývá, že i když jsou motivace pro využití našich služeb různorodé, 
každý malý krok na cestě k osamostatnění je stejně důležitý. Nemusíte na vše být sami! I pouhé 
sdílení přináší úlevu. Stačí sebrat odvahu, uvěřit, že si mohu říci o pomoc a domluvit si schůzku! 
Zastoupení máme v kancelářích v Benešově, Voticích a Vlašimi. Díky realizaci projektu „NA 
CESTĚ – zvýšení flexibility terénních služeb“ se nám letos navíc podařilo získat dva nové 
automobily. Terénní služby se tak obzvláště ve vesnických částech regionu stávají 
dostupnější. Kontakt na vedoucí služeb: Bc. Hana Žemličková: 773 391 182, 
vedouci.bn@rytmus-sc.cz (služba Sociální rehabilitace), Mgr. Petra Povolná: 773 391 184, 
vedouci.psb@rytmus-sc.cz (služba Podpora samostatného bydlení + Osobní asistence) 

mailto:vedouci.bn
mailto:vedouci.bn@rytmus-sc.cz
mailto:vedouci.psb@rytmus-sc.cz
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BUDEME SE TĚŠIT NA VŠECHNY VAŠE PŘÍSPĚVKY. NEJLEPŠÍ Z NICH 

ZVEŘEJNÍME V MILIČÍNSKÉM ZPRAVODAJI A JEJICH AUTOŘI SE MOHOU 

TĚŠIT NA MALÉ PŘEKVAPENÍ. 
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KRÁTCE Z RADNICE 

 Na budově radnice máme nově osazenu elektronickou úřední 
desku, která by měla nahradit stávající 
vývěsky a to především z hlediska zákona 
a povinnosti vyvěšovat některé 
mnohastránkové dokumenty. Opravdu 
důležité informace se budou na vývěskách 
jak v Miličíně tak osadách vyvěšovat 
nadále a to především ty, týkající se dané 
lokality. Na úřední desce se lze 
prokliknout i na stránky města a tak i na 
ostatní odkazy jako je například mapový 
portál nebo stránky knihovny a další.  

 Odpady se i v roce 2023 sváží po čtrnácti dnech, 

a to vždy v pátek lichý týden.  

Nejbližším termínem je 9. a 23. červen. Podrobný 

rozpis najdete na stránkách města v rubrice „Odpadové hospodářství“, nebo v kalendáři 

svozů na hlavní stránce hned pod kalendářem akcí a ve vývěsních tabulích v každé obci. 

Pro zjištění termínu svozů komunálního nebo separovaného odpadu můžete nově také 

použít záložku v rozcestníku mobilní aplikace „V OBRAZE“ 

 Pokud zvažujete nákup nové popelnice, doporučujeme pořízení plastové. Svozová firma 

totiž zvažuje od roku 2025 plechové popelnice ze svozů vyřadit. 

 ŽÁDÁME SPOLUOBČANY, ABY SE VĚNOVALI ÚDRŽBĚ ZELENĚ NA SVÝCH 

POZEMCÍCH TAK, ABY PŘEČNÍVAJÍCÍ VĚTVE NEBRÁNILY BĚŽNÉMU PROVOZU 

A SVOZU ODPADU. 

 Sběr ošacení, textilu a obuvi pro Diakonii Broumov proběhne 29. a 30.6. 2023 

vždy od 8,00 – 16,00 hodin, v Hasičském domě v Miličíně. 

 Každou poslední neděli v měsíci je v knihovně od 14.00 do 16.00 hodin otevřen Dámský 

klub. Program bude vždy uveden na webových stránkách Knihovny a na nástěnce 

Městského úřadu 7 dnů před termínem. 

 PROSÍME NÁVŠTĚVNÍKY DĚTSKÝCH HŘIŠŤ, ABY PŘED ODCHODEM ZAKRÝVALI 

PÍSKOVIŠTĚ. Děkujeme 

 Pokud budete mít zájem, podnikáte nebo máte trvalé bydliště na území našeho regionu, 

rádi vaši firmu uveřejníme v seznamu na stránkách města. Dejte nám vědět na adresu 

podatelny nebo zpravodaje a my o vás dáme vědět dál. 

 V kanceláři MěÚ jsou k prodeji také turistické suvenýry.   

 Další informace naleznete na stránkách www.milicin.eu 

 Telefon kancelář/podatelna MěÚ 317 802 260 

 

Vaše příspěvky možno zasílat na e-mailovou adresu zpravodaj@milicin.eu 
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